JloOpsrit newp yuamuecs 96 kiacca.

3anummuTe B pabodel TeTpaay YHUCIO U TEMY ypOKa.

Tema ypoka: «PelieHne ypaBHeHUH, CBOAAIIMXCA K KBAJIPaTHBIM
Mara: 18.09.25r.
LleJsib: MOBTOPUTDH BUIBI M CIIOCOOBI PEIICHHS HEMOJIHBIX KBaPAaTHBIX YPAaBHEHH, peIIeHUE
YPaBHEHUH CBOJALINXCS K KBaJATHBIM; YYUTHCS PEIIATh KBAPATHBIC YPABHEHUS.

1. HEIIOJIHBIE KBAJIPATHBIE YPABHEHUNSI.

OO01uii BUJ HETIOIHOIO KBAaIPaTHOTO
yYpaBHEHHUS

IIpumep perenus ypaBHeHUs

Eciu ¢ = 0, TO ypaBHEHHE HMEET BHJL ax-
+bx =0.
Crioco0 pemieHwus:
1) BeiHecTH 3a CKOOKH OOIIHiA
MHO>KUTEIb
2) 3aMEHUTh C=0, M PEUIUTH MMOJTHOE
KBaJIpAaTHOE YpaBHEHHE

Hanpumep: 4x°- 20x = 0.

1)O0mmii MHOXHUTEND: 4X ( 4x7% = 4¥x¥x;
20x = 4*5*x)

4x*(x-5) =0 -4)( = 0, wu x-5=0
4x=0 x=0

x-5=0 x=35.

OrtserT: 0;5

ITonHOE KBagpaTHOE ypaBHEHUE:

4x°- 20x +0=0 - perunTs

Eciu b = 0,10 ax’ +¢ =0
Crioco0 pemieHwus:
1) TlepenecTH 4KCIIO C B IPABYIO YacTh
C MMPOTHBOIIOJIOKHBIM 3HAKOM;
2) TlogenuTs JEBYIO M MPABYIO YaCTH
ypaBHEHHS Ha YKCIIO a;
3) IlomyunM ypaBHEHHE X°= ], OTBET B
9TOM ypaBHEHUH

X1,2= \/E

Hampuwmep:
3x°-27=0

3x2 =27

x* = 27: 3=9

x?=9

X12=% V9 =43
x° = a,a>0

X12 =+ a

Pemnre ypaBHeHue:

1)2x*—7x+3=0
2)x*-7x +10=0
3)x*+6x=0
4)2x*~32=0

. Pelienue ypaBHEHUH, CBOAAIIMXCSA K KBaAPATHBIM.

1) [lepenecTu ciaraeMble B OJIHY YacTh - JIEBYIO YaCTh, U3MEHUB 3HAK

KaXJa0ro cjaara€Moro Ha HpOTHBOHOHOH(HBIﬁ;

2) npuBeCTH NMOAOOHBIE ClaraeMble, 3alucaTh KBaApaTHOE YPaBHECHHUE;

3) peluTh ypaBHEHHE.

Hampumep: 3x” +9 =12x — x".
3x7+x>-12x+9 =0

2x% -12x+9 =0 — pelure ypzaBHeHI/Ie

3.Pemure ypaBHenue: 1)18 —x =14

2)5x +2 =2 - 2x°
3) x*(x +3) =4
4) x*(2x +1)=3x +4
5) (6-x)*(5x-40).




